

禱生 時口

「我可以如何參與其中？可以從何入手？」

當我們考慮參與為社會爭取公義的行動，前景可能會令人感到恐懼，而有時世上許多不公義的規模是巨大的。但我們每一位都可以透過祈禱確定一種需要並確認我們自己的回應。你可以在安靜私密的空間，或與朋友聚會時祈禱：

聖潔公義的神

求祢觸動我，讓我更好地愛人，在心中思念他人的痛苦，憐憫他人，活出祢的良善，為他人送上盼望和帶來醫治。

向我展示出，我在這場為全球婦女和女孩爭取公義的鬥爭中的角色和目的，並助我信實地實現這一目標。阿們。

由美國西部地域白珊迪少校（Sandra Pawar）所寫



掃描瀏覽更多
免費資源及祈禱



THE SALVATION ARMY
INTERNATIONAL
WOMEN'S
MINISTRIES

「學習行善，
尋求公平，
解救受欺壓的…」

（以賽亞書1:17）

參與我們的羣組，與一眾致力
改變世界的女士同工：



Salvation Army Women



@salvationarmywomen



<https://sar.my/wm>

我們正在向婦女和女孩發出
「號角聲響」（Battle Cry）



我們正在努力讓世界變得更好。我們相信以神之名作這事，是可以做到的。作為耶穌的信眾，我們被召在自己的社區中作鹽作光，為破碎的地方帶來盼望和醫治。我們看到一支由各個年齡層的女性組成的大軍正在興起迎接挑戰，參與爭取社會正義，並採取行動為世界帶來正面的影響！

運動起源

早在1884年，蘇富倫的腦海和內心便被一個偉大的願景深深地觸動。

當時她居於倫敦東區，那裏有數千人生活於嚴峻的景況之中，她目睹了許多婦女和家庭在疾病、剝削、不公平勞動和貧困中掙扎。她覺得必須要做點事。

救世軍婦女社會事工便就此誕生！其後，在1907年，蘇富倫得到了新的啟發而設立了家政會（The Home League）服務當時的女性。

蘇富倫見到他人的需要並作出了回應！她勇敢和創新地將信念化為行動，這榜樣時至今日仍激勵着現時的救世軍女性。

運動現況

「當我們審視救世軍婦女的事工時，我們期望看到信實的婦女以富有創意並與世界文化不一樣的恩典回應身邊他人的需求。」

白羅寶雲中將
全球婦女事工會長

超過130多年後，救世軍女性仍在努力讓世界變得更美好！

作為門徒，我們被呼召要走入世界，以行為和話語宣揚耶穌基督的福音。我們的「號角聲響」是出於對神和對他人的愛。我們相信婦女在爭取社會公義中有着獨特的角色。作為一個羣體，我們對許多不同環境和社羣有深入的了解，也有着識別和安慰有需要的人的特殊能力。我們希望看到救世軍能夠裝備並賦予婦女能力，為對抗不公義做一些美好的事情。

而最好的，是無論問題有多大或多小，無論行動是正式或非正式的，每個人都可以發揮自己的作用。

你那追求公義的心可能會帶領你跨越你的框框，但對於活出公義的生命而言，在你現時身處的社區中運用你的精力和影響力帶來正面的果效是同樣甚至更為重要。

每個人都可以發揮自己的作用！

如何參與其中

我們可以如何實踐公義的生命？

你可以從救世軍的數千個富有創意、足智多謀和創新的爭取社會公義的實例中尋找啟發！

在美國，為了對抗「月經貧窮」（無法獲得安全衛生的經期產品）和不必要的資源浪費，露西*正在與社區中心與當地商店合作，同時幫助商店出售庫存多餘的女性衛生用品。

為了解決孟加拉的性別暴力問題，那希達*設立了一個兒童會所，為生活在一些非正式居住社區的弱勢年輕人提供有關「同意」這個概念、身體自主和個人健康等課程，亦為男孩開設「正面男性特質」的課程。

救世軍的女士們正在積極照顧各個年齡層、各個人生階段的人士。我們致力於豐富世界各地所有人的生命，包括為肯亞的寡婦發聲、在英國的新生兒支持小組中鼓勵新手媽媽們等等。

*姓名出於隱私原因已被更改

掃描二維碼了解這些正在為自己的小社區帶來正面影響的女士。

